

Наука и практика – пути взаимодействия в сфере охраны здоровья детей и подростков Волгоградского региона

В Волгоградском государственном медицинском университете 28.09.2021г состоялась научно-практическая network-конференция «Стандарты физического развития и физические кондиции школьников Волгоградской области, имплементация в работу органов здравоохранения, образования, физической культуры и спорта». Организаторами выступили кафедра общественного здоровья и здравоохранения ИНФМО и кафедра общей гигиены и экологии ВолгГМУ. В работе конференции приняли участие более ста специалистов в сфере здравоохранения, образования, физической культуры и спорта, представители администрации Волгоградской области.

Открыл конференцию ректор ВолгГМУ, заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения ИНФМО Владимир Вячеславович Шкарин. «Здоровье школьников относится к приоритетным направлениям государственной политики в сфере образования. Внедрение здоровьесберегающих технологий, разработанных с учетом региональных особенностей, условий проживания, воспитания и обучения – необходимо и наша конференция призвана познакомить участников конференции с разработками ученых Волгоградского государственного медицинского университета и Волгоградского медицинского научного центра в этой области».

С докладами также выступили сотрудники кафедры общей гигиены и экологии ВолгГМУ (заведующая кафедрой, профессор Наталья Ивановна Латышевская, доценты Татьяна Леонидовна Яцышена, Алина Васильевна Беляева и Наталья Викторовна Левченко) и кафедра физической культуры и здоровья (заведующий кафедрой, профессор Виктор Борисович Мандриков).

Кафедры общественного здоровья и здравоохранения института НФМО, кафедра общей гигиены и экологии, кафедра физической культуры и здоровья Волгоградского государственного медицинского университета на протяжении ряда лет занимаются изучением региональных особенностей формирования физического развития школьников г. Волгограда и Волгоградской области. Результатом этой работы стало появление целого ряда нормативно-методических документов доступных для практической работы специалистов системы здравоохранения, образования, физической культуры и спорта при проведении профилактических медицинских осмотров, при организации и проведении спортивных мероприятий и состязаний, при тестировании физических кондиций школьников и студенческой молодежи.

Ученые ВолгГМУ также познакомили участников конференции с созданной университетом рабочей сетью взаимосвязанных документов в этой сфере научно-практической деятельности, совместно наметили перспективы дальнейшего развития и пригласили участников конференции к активному взаимодействию в сфере применения научных результатов в практической деятельности.

«Никакие дорогостоящие вложения в лечебную медицину не изменят ситуацию со здоровьем подрастающего поколения, если мы не будем способствовать повышению эффективности профилактической работы с детьми. А это общее дело науки, образования, медицины и спорта», - подводя итоги конференции заключил ректор ВолгГМУ Владимир Шкарин.

Авторы: заведующий кафедрой общей гигиены и экологии Н.И. Латышевская,
доцент кафедры общей гигиены и экологии Т.Л. Яцышена
Фото ассистента кафедрой общей гигиены и экологии Е.В. Яхонтовой

<https://www.volgmed.ru/ru/files/list/23324/?dept=83&rdir=69>